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FONSIYONLAR TEST-5

Ax{a b, ¢} kimssindsn B;{1. 2,3, 4} kimesine
isnwnlanan agsdwdak! bedintilardan hangisi, birabir
va igina fonkslyondur?

A) {(e, 1}, (b, 1), {t.2))
B} {fa. 1}, (a.2), {8, 3. (a. 4]}
€l {(a3}, .3, &N}

D) {(a1), B2, {3, {a 9}
E) {(@4, b33, &2}

Apsdidakl Hadelercen hangisi birebir ve Srien fonk-
slyondur?

A) ZoZ;1{xja2x-1 X+ 1

Bl N2 = 3

G}H-az;ux}-? D} NN f{x)mx+1

EyR—=R; {{(x)m3x+4

F2%) mx®—3x 41

okdufuna gbrs, | (;—) kgtir?

N B} 4 C) 5 D)6 B8
f{x)-":‘ -1
1(1) =4

olduguna giies, 1(5) kagtr?

A)6 B8 C) to 0) 12 E) 14

¥ip x=3
fix)= {xﬂ—I 25x53
¥-a xe?
fonkslyonu verillyor.
tg)+1@A-f(-N=28
alduduna gire, a kagtir?

A4 B)3 c}% ol E)0

10.

13 =811
f{1y=2
olgugunae gire, 1(5) kagtr?
A2 B)4 C)& D)B E) 10
Seldide y = 1 [x) fonksl- by
yonunun grafil varikdl-
§ing gbre, 3 .............
-t N
i4) N ¥
tpleminin sonucy kagtir? 2 3 4
A4 83 a0 -1 E)j-2

Nye2A=y=3ul

bagentisnin ¥ = f {x) pokiindeld tades! apadrdaidier-
den hanglsidir? .

x+3 2043 2+3
Ny'x—z By = x+1 oy x=1
.
Djy=-2=1 Ey=2=1

A={-1,37] kﬂmeﬂﬂzaﬂnda;f:A—;B bira bir ve Br-
ten bir fonkslyondur,

Hdx—1) = 3K +1
olduguns g&re, B kimesinin siemanisrmm toplam
kagtir?

A)10 B 1 C) 12 D} 13 E} 14

18— 2}= xF = 12x+5
olduguna gore, 1 (x) sgadiciakiiorden hangisicir?
Bl C)n®-1 E)xt-2

A xda DYx®+2
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1. f(.y) mf(x)+F(y) 14. t(x)=3-x—a
”2] =8 v 1 (5}:4
oiduguna gire, 1 (256) agefidaidiordan hangisine eyit- - oldufuna g, a deder| kagtr?
te? . A5 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20
A) 6a B 7a C) 8a D) 9a E} 10a
17- Y ﬂ:]'lz h([}_.“.g
12, a=b akmak izers, L L Six1ea
() wx?—Bx+12
fip)y—tia) _, x
b-a
olduguna gére, a +b kagtr? Sekida 1(x) =2, gf) = ve h{x) = x +2 fankelyon-
A} B Bms cye D) 0 | E)12 . lanmn grafiklan verimistir.
Bune gire, g(2) + (5] +» hi- Z) toplam keghr?
A} 4 B) & C)8 D) 10 E) 12
13. 100 w=1 437 =22
0 {x) = 3~ x*
olduguna gbme, (f +g) (=X + 1) agadriaidierden han- 18, f:R* R,
alskdir? oL ( 1) 1
flae—]=®+—+2
A)—x3 8)x? Q) (x-2) oo 2
D} (x 1) E) (= 1)° oldujuns gore, ¢~ {5) dejeri kagur?
o A 10 B} 9 C)5 D)4 E} 2
14, f:AR*
Fin) m 2% 4 2%
oldugiuna gire, f (2x) in 1 () HirOnden ogit ngaduin 19. Ty aetiX—x
kiigprden hanglsidir? 2x0+1
: ' oluguna giee, -1 (0 agardekilerden hangtedr?
A) f(x) + 2 B) £ () C) B(x) -2
. - B} - ¥ & 2%
D} £ (x) Eyfix)+2 X~2 2¢-2 2x+1
— -2
0 2%-1 E)2Jl:+l
15. () w2
X~2 3 ,
oldufuna gdre, 1 (3x) in 1 (x) tOrinden adest aga- 2D-f:[§--14l;--1
gideklierdan hangiskdir? 2
' ) ot &) 31 ) ) mx* =3I+ 4
”'[_‘:‘_' . B}'I[x:|+1 clf[xj--| olduguna gdre, -1 (2) kegtr? |
2 (x) 10 3 3 1 1
R -1 o By G Py By
YANITLAR
1-E 2-E 3-C 4-D 5-A 6-A 7-E 8-C 9-C 10-A 11-C 12-D 13-A 14-C 15-B 16-D 17-C 18-E 19-C
20-A



